



立即發表：2017年10月30日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長宣佈尼亞加拉瀑布州立公園 (NIAGARA FALLS STATE PARK) 開放斥資 700 萬美元建造的全年風體驗洞穴 (CAVE OF THE WINDS EXPERIENCE)**

*風洞熱場景點用於延長旅遊季*

*新場館提供互動節目，從屬於斥資 7,000 萬美元的公園改造項目*

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈尼亞加拉瀑布州立公園風洞開放斥資 700 萬美元建造的展覽館。這個互動場館重點展示尼亞加拉瀑布市 (Niagara Falls) 的自然史和文化史，將在公園內提供新的全年景點，並幫助延長旅遊季。葛謨州長撥款 7,000 萬美元重振尼亞加拉瀑布州立公園，該項目是這項工作的核心。

「新的現代化風體驗洞穴鞏固了我們的投資，把尼亞加拉瀑布州立公園建設成為世界頂級的旅遊目的地，」州長葛謨表示。「從尼亞加拉瀑布州立公園實施的改造，到尼亞加拉景觀步道 (Niagara Scenic Parkway) 新建的酒店，我們對該社區許下的承諾正在支持旅遊業發展、創造就業，並推動整個地區的經濟活動。」

「尼亞加拉瀑布州立公園屬於世界頂級旅遊景點，該公園也是紐約州西部地區 (Western New York) 極其重要的經濟資產，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 參加今天的剪綵儀式時表示。「升級風洞展覽館將提高其全年利用率，並增添新內容供公眾娛樂並了解地球上的一種最偉大的自然奇觀。葛謨州長已把尼亞加拉瀑布州立公園確立為優先工作，振興美國最古老的州立公園再次體現了他對本地區非同尋常的關注。」

在今天的剪綵儀式上，副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 向社區及其領導者致意，祝賀其透過州長設立的紐約公園 2020 計畫 (NY Parks 2020 initiative) 提供這個新熱場景點並為其揭幕。

風洞熱場景點在通往世界著名的紅木平台的通道上建造了三處新內部空間。該項目更換陳舊的綜合體建築和原紐約州公園警察局 (New York State Park Police) 辦公

室，並將採用計時票來幫助避免遊客長時間等待，計時票是全球主題公園普遍採用的便利設施。

計時票將允許遊客安排首選的遊覽時間，並將每八分鐘引導每批 70 個遊客完成三項新體驗。『邊緣吸引力 (Drawn to the Edge)』呈現交互式虛擬展覽，講述遊客和創新者前往尼亞加拉瀑布市的原因，並展示美景與力量共存的方式。在『世界在此改變 (World Changed Here)』空間，院線電影和物品劇場向觀影者介紹富於遠見的名人，例如景觀建築師弗瑞德里克·勞·奧姆斯特德 (Fredrick Law Olmsted) 和發明家尼古拉·特斯拉 (Nikola Tesla)，以及這些人在尼亞加拉瀑布市開展的工作對全世界產生的影響力。

最後，遊客將『準備感受力量 (Prepare for Power)』並獲得一雙紀念品涼鞋，然後下落 175 英尺進入尼亞加拉峽谷 (Niagara Gorge)，抵達風洞平台和颶風平台 (Hurricane Deck)。平台應季關閉時，該空間用作多功能室，視訊牆將向遊客展示瀑布的四季景觀。總體來說，熱場體驗將為遊客用 24 分鐘時間向遊客介紹尼亞加拉瀑布市的全方位歷史，這將改善遊客的遊覽體驗，並鼓勵遊客停留更長時間。

去年，州立公園完成了斥資 560 萬美元的項目，用於修整風洞步行廣場 (Pedestrian Plaza) 和斯特曼峭壁 (Stedman's Bluff)。風洞步行廣場包括整修過的用餐區和攤位。斯特曼峭壁俯瞰新娘瀑布 (Bridal Falls)，美國瀑布 (American Falls) 增添了新路面、新欄杆、發明家尼古拉·特斯拉 (Nikola Tesla) 的雕像的新底座，這位發明家於 1895 年設計出尼亞加拉瀑布市首座交流水電站。

州立公園主任露絲·哈威 (Rose Harvey) 表示，「風洞能夠提供全世界絕無僅有的體驗。感謝葛謨州長撥款給尼亞加拉瀑布州立公園，這筆撥款幫助遊客更好地享受尼亞加拉瀑布之旅，並發展該地區的旅游經濟。」

紐約州住宅局 (Dormitory Authority of the State of New York, DASNY) 總裁兼首席執行官傑拉德 P. 布謝爾 (Gerrard P. Bushell) 表示，「紐約州住宅局很榮幸與紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 合作，完善尼亞加拉瀑布州立公園非凡的遊覽體驗。這些整修活動將刺激紐約州西部地區的經濟發展，並在今後給遊客帶來興奮感。」

參議員羅博·奧特 (Robert Ort) 表示，「風洞展覽館開放參觀，是紀念尼亞加拉瀑布州立公園豐富歷史的恰當方式。該展覽館全年吸引更多遊客訪問，將為尼亞加拉瀑布市帶來亟需的旅游收入。我們必須繼續把振興尼亞加拉瀑布州立公園確立為優先工作，從而幫助這個世界奇跡充分發揮潛力。」

州眾議員安吉洛 J. 莫里納羅 (Angelo J. Morinello) 表示，「風洞展覽館是個卓越的中心場館，供尼亞加拉瀑布州立公園的遊客了解本地區的文化和歷史。葛謨州長

提供的這筆撥款進一步展現了紐約州做出的承諾，即向遊客介紹本地區有幸擁有的自然奇觀。感謝葛謨州長、副州長霍楚爾 (Hochul)、哈威 (Harvey) 主任邀請我參加該項目的揭幕儀式。」

尼亞加拉瀑布市市長保爾·戴斯特 (Paul Dyster) 表示，「我們很高興擁有這座新的交互式場館，該場館向遊客概括介紹尼亞加拉瀑布州立公園的歷史。由於葛謨州長最新的投資，風洞展覽館今後將從新視角向數百萬遊客介紹這處世界奇觀。」

美國尼亞加拉目的地公司 (Destination Niagara USA) 總裁兼首席執行官約翰·珀西 (John Percy) 表示，「伴隨景點持續建設，我們意識到需要建設全年景點，用來全年增強吸引遊客前往美國尼亞加拉大瀑布 (Niagara Falls USA)。風洞展覽館不僅能夠滿足該需求，還絕對能夠超越于該需求。我們很高興遊客和居民全年均可遊覽這處激動人心的交互式景點，該景點以有趣並且富於娛樂性的方式提供教育。」

風洞項目從屬於尼亞加拉瀑布州立公園斥資 7,000 萬美元的復興項目。尼亞加拉瀑布州立公園復興計畫是個為期多年的承諾，用於改造美國最古老的州立公園，並更好地體現著名公園設計師弗雷德里克·勞·奧姆斯特德 (Frederick Law Olmsted) 對這處景觀的構想。該計畫改造公園的主景觀區，包括露娜島 (Luna Island)、展望角 (Prospect Point)、羅威果樹林 (Lower Grove)、三姊妹島 (Three Sisters Islands)、北海岸線步道 (North Shoreline Trail)、露娜橋 (Luna Bridge)、水龜觀測點 (Terrapin Point)，並新鋪設了步行道、加強了景觀綠化、新長椅、燈柱、欄杆。根據安德魯 M. 葛謨州長提出的紐約公園 2020 計畫，紐約州做出為期多年的承諾，在 2011 至 2020 年為州立公園籌集到 9 億美元的公私資金。葛謨州長在《2016-17 年行政預算案 (2017-18 Executive Budget)》中為該計畫劃撥發了 1.2 億美元資金。

尼亞加拉瀑布州立公園是紐約州和美國的寶藏。這座公園建造於 1885 年，是美國最古老的州立公園，每年吸引 900 多萬個遊客。

###